



## GLASILO OBČINE BOHINJ

*Nihalka na Vogel vendarle začela voziti*

## Med najsodobnejšimi nihalkami v Evropi

*V torek, 7. avgusta, deset minut čez deseto, je nova nihalka na Vogel popeljala prvih petdeset potnikov. Že prvi dan se je z njo peljalo več sto ljudi, do pravega navala pa prihaja ob koncih tedna, ko se na Vogel popelje nekaj tisoč potnikov.*

Obisk je v prvih dneh presegel vsa pričakovanja, kar dokazuje, kako težko pričakovana je bila nova nihalka. Vogelska žičnica je med najsodobnejšimi v Evropi, vgrajeno ima najsodobnejšo mehansko in elektronsko opremo. Po zagotovilih je naprava zelo varna, kljub temu pa bodo prva dva meseca sprejemali največ po 50 potnikov namesto predvidenih 80. Ko bo naprava delovala s polno močjo, bodo v eni uri z njo lahko prepeljali kar 950 potnikov. Vožnja od spodnje do zgornje postaje traja le štiri minute, v tem času žičnica premaga 1600 metrov dolžine oziroma kar 960 metrov višinske razlike. Posebnost je v veliki strmini vzpona, ki je kar 70-odstoten. S tem se bohinjska nihalka uvršča med najbolj strme žičniške trase v Evropi. Naložba je bila vredna 1,56 milijarde tolarjev, po lanski dokapitalizaciji družbe žičnice Vogel so njeni največji lastniki danes vlada z 39 odstotki, sklad za regionalni razvoj s 30 odstotki, razvojna, kapitalaska in odškodninska družba pa imajo po 7,4 odstotka. Občina Bohinj je vključena s 25 milijoni tolarjev. V žičnicah Vogel se pripravljajo na še eno dokapitalizacijo, v kateri naj bi našli še enega družabnika, ki bi omogočil tudi obnovo objektov na Voglu.

U. P., foto: G. Kavčič



V okviru občinskega praznika bodo v nedeljo tudi uradno odkrili kip Zlatoroga, ki stoji ob čolnarni pri Bohinjskem jezeru. Za postavitev kipa so se v Bohinju odločili zato, ker želijo označiti Bohinj kot kraljestvo Zlatoroga, ki je po legedni razmetel naokrog to naravno bogastvo.

Avtor skulpture je Stojan Batič.

### Županov kotiček



Praznik Občine Bohinj v spomin na hrabro in plemenito dejanje štirih Bohinjcev je danes živim domačinom lahko za vzgled, iz katerega bi današnji bohinjski rod črpal vsaj temeljne vrednote. Za podvig v tistem času osvojiti Triglav je bila potrebna predvsem srčnost in odločnost. Vse to Bohinjci imamo in menim, da nas prav ti dve lastnosti krasita v razpoznavnosti navzven. Prav tako so po mojem prepričanju omenjeni veliki možje imeli tudi složnost, saj brez nje ne bi dosegli zelenega cilja. Brez podpore in skupnega cilja, za katerem so težili vsi štirje, vrha Triglava takrat ne bi osvojili. Žal pa složnost in težnja po dosegu skupnih ciljev v teh časih ni kvaliteta, ampak večkrat samo želja posameznikov. Zadnje trdim zavestno, saj v novodobnih časih vsak posameznik vse prevečkrat vidi le osebni interes, pri skupnih interesih pa išče pomarnjkljivost in napake drugih, predvsem v želji vedno znova kritizirati nove pridobitve, ki pač niso njegova osebna želja.

V vlogi vodenja občinske politike, ki v prisposobi lahko pomeni tudi težnjo po osvojitvi zelenega cilja, ki je normalno in dobro življenje domačega prebivalstva, se iz leta v leto povečuje spisek novih želja, kar se mi kot županu zdi normalno in pomembno. Žal vse prevečkrat ugotavljamo, da so želje vezane na osebne interese, ki pa nikakor ne smejo biti postavljene pred skupne. Ozka zaprtost vase pomeni kratkoročno lahko doseči hitro zeleni cilj, dolgoročno pa lahko celo pogubo in propad. Zato bi ob prazniku rad poudaril, da bi bil že skrajni čas, da prenehamo le črnogledno kritizirati vsako novo pridobitev, in da začnemo še bolj vlagati energijo v nove in nove realizacije idej, ki pa jih je po mojem prepričanju v Bohinju veliko.

Izročilo, ki govori "nič ne bomo naredili, da ne bomo nič krivi", mora postati preteklost, saj je naša skupna obveza, da pospešimo težnjo za boljše materialno in s tem tudi boljše vsakodnevno življenje.

Zato Vam spoštovane Bohinjke in Bohinjci ob našem prazniku čestitam v želji po iskanju in podpiranju idej, ki bodo vse domačinke in domačine vodile v boljše življenje. S spoštovanjem!

ŽUPAN  
Franc KRAMAR, univ. dipl. ing.